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Urządzenie monitorujące produkcję energii APsystems 
Skrócony podręcznik instalacji urządzenia ECU-R  

 
Poniższej instrukcji należy używać tylko w celach informacyjnych i zakłada się, że użytkownik ma dostęp i zapoznał się 

ze szczegółowymi instrukcjami w podręczniku użytkownika urządzenia ECU-R (dostępnym na stronie APsystems.com). 
 
 

Krok 1: Włączenie urządzenia ECU-R 

• Sprawdź, czy adapter jest prawidłowo podłączony do gniazda zasilania w górnej części urządzenia ECU-R. 

• Podłącz adapter do odpowiedniego, standardowego gniazdka elektrycznego AC. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krok 2: Zamontowanie anteny urządzenia ECU-R 

• Sprawdź, czy antena jest prawidłowo połączona w odpowiednim miejscu w górnej części urządzenia ECU-R. 

 

Krok 3: Łączenie smartfona z urządzeniem ECU-R 

1: Otwórz ustawienia WiFi w smartfonie i wybierz hotspot urządzenia ECU-R. 

2: Połącz urządzenie ECU-R za pośrednictwem lokalnej sieci bezprzewodowej; domyślne hasło to „88888888”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krok 4: Podłączanie mikroinwertera do urządzenia ECU-R 

1: Otwórz aplikację AP Systems EMA Manager App. 

2: Kliknij „Aplikacja ECU” na stronie logowania, aby przejść do sterowania lokalnego (Local control). 
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3: Kliknij „Settings”, wybierz zarządzanie identyfikatorami (ID management), wprowadź 

identyfikator mikroinwertera za pomocą funkcji skanowania lub ręcznie, wybierz 

identyfikatory i kliknij synchronizację, aby wprowadzić identyfikatory do urządzenia ECU-R. 

Aby usunąć wszystkie identyfikatory, wybierz identyfikatory i kliknij „Delete”, a następnie 

„Sync”. 

4: Wybierz „Home” na dole strony. Zostanie wyświetlona strona główna. 

5: Wyświetl dane w czasie rzeczywistym dotyczące statystki działania instalacji 

fotowoltaicznej. 

 

UWAGA: Przed pierwszym dodaniem identyfikatora użytkownika (UID) należy ustawić datę i godzinę.  
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6: Konfigurowanie daty, połączenia WLAN i LAN.   
 

 

                     

 

 

 

 

 

                  

 

 

 
 
 
 
 
 

UWAGA: Aby utworzyć konto użytkownika końcowego, należy odnieść się do rozdziału Samodzielna rejestracja w 
podręczniku użytkownika.  

 

 
 
 
 
Specyfikacje produktu mogą ulec zmianie bez uprzedzenia. (Instrukcje należy pobierać ze strony www.APsystems.com). 

Użyj przeglądarki mobilnej, aby zeskanować kody QR i pobrać aplikację.  
Lub kliknij łącze: http://q-r.to/1OrC 

http://www.apsystems.com)./

